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KEMVMPER

IT — ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO, L’USO E LA MANUTENZIONE
FR — NOTICE DE MONTAGE ET D’UTILISATION ET L'ENTRETIEN
GB - INSTRUCTIONS FOR THE ASSEMBY, THE USE AND THE MAINTENANCE
ES — INSTRUCCIONES PARA EL MONTAJE, EL USO Y EL MANTENIMIENTO
DE — ANLEITUNG FUR DIE MONTAGE, DIE VERWENDUNG UND WARTUNG
BG - MHCTPYKLUUU 3A CTNOBSIBAHE, YIOTPEBA U NOOOPBXKA
CZ - NAVOD NA MONTAZ, POUZITi A UDZBU
EE — PAIGALDUS-, KASUTUS- JA HOOLDUSJUHEND
HR — UPUTE ZA SASTAVLJANJE, UPORABU | ODRZAVANJE
HU - UTMUTATO AZ OSSZESZERELESHEZ, HASZNALATHOZ ES A KARBANTARTASHOZ
NL — GEBRUIKSAANWIJZING VOOR INSTALLATIE GEBRUIK EN ONDERHOUD
PT — INSTRUGCOES PARA A MONTAGEM, USO E MANUTENCAO
PL — INSTRUKCJE DOTYCZACE MONTAZU, UZYCIA | KONSERWACJI
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Fig.3
IT FR GB ES DE BG
1 Chiusura Fermeture de | Appliance Cierre Gerate 3arBapsiHe Ha
apparecchio I'appareil closure dispositivo Verschluss ypena
Volantino Bouton du . Gashahnversch | PbkoxBaTka Ha
2 : : Tap knob asa del grifo
rubinetto robinet kuss KpaHa
3 Rubinetto Robinet Tap Grifo Gashahn KpaH
4 Connessione Connexion Hose Conexion de la | Schlauschansch LWyuep
tubo de tuyau connection manguera luss
5 Tubo Tuyau Hose Manguera Schkauch Mapkyy
6 Connessione | Connexion Appliance Conexién del | Verbindungsstu Cebp3BaHe Ha
apparecchio | de l'appareil | connection dispositivo ck ypena
7 Volantino Bouton de Gas valve Manija Gerate PbkoxBaTka Ha
apparecchio réglage knob dispositivo Verschluss rasoBus KpaH
8 Maniglia Poignée Appliance Cierre Gashahnversch | PbkoxBaTka Ha
apparecchio d'appareil handle dispositivo kuss ypena

DT Istr 104981N_07/2023_REV.3_09/25

2/6



104981N

Ccz EE HR HU NL PT PL
1 Uzavér Seadme Zatvaranje Eszkoz Apparaatsluitin Fecho do Zamknigcie
spotfebite sulgemine aparata lezarasa g aparelho urzadzenia
Ovladaci Kraani Gumb za Botédo da .
2 N . Csapgomb Kraanknop : Stuknij pokretto
kole€ko nupp slavinu torneira
3 Kohoutek Kraan Dodirnite Csap Kraan Torneira Uzyskiwaé
Pfipojeni Vooliku Priklju¢ak Haz/keret Slangaansiluiti Ligagéo da .
4 . . . . Przytgcze weza
hadice Uhendus crijeva kapcsolat ng mangueira
5 Hadice Voolik Crijevo Haz/keret Slang Mangueira Waz gumowy
6 Pfipojeni Seadme Priklju¢ak Eszkdz Apparaataansl Ligagao do Podtagczenie
spotrebice Uhendus uredaja kapcsolat uiting aparelho urzgdzenia
7 | Rukoet Piezo | UMb ventila Piezo Piézo Piezo Piezo
spotrebite plina
Uzavér Gaasiventiil Rucka Gaz Botédo da Pokretto zaworu
8 Y s , Gasklepknop , ,
spotfebite i nupp aparata szelepgomb valvula de gas gazowego

Informazioni tecniche — Données techniques — Technical information —
Technische Daten — Technische informatie — TexHnuyecka nidgopmaums -
Datos técnicos — Informacje techniczne — Technické informace — Technikai
informacioé — Tehnilised andmed — Tehnicki podaci

— Snaga

Potenza — Puissance — Power — Leistung — Vermogen -
MoLwwHocT — Potencia — Moc — Vykon — Aram — Vdimsus

4,6 (2 x 2,30) kW

Consumo — Consommation — Consumption — Consumo
— Verbrauch — KoHcymauus -Gebruik — Zuzycie —
Spotfeba — Fogyasztas — Gaasi Kulu — Potrosnja

334 (2 x 167) g/h

Categoria — Catégorie — Category — Kategorie —
Categorie — KaTeropus - Categoria — Kategoria —
Kategéria — Kategooria — Kategorija

Pressione diretta — Pression Directe — Direct pressure —
— Presién Directa — Direkt Druck — [QupekTHO HansiraHe -
Directe druk — Presséo direta — Bezposrednie cisnienie —
PFfima komprese — Kézvetlen nyomas — Rdhu alln —
Izravni pritisak

Gas — Gaz — Gas — Plyn — Gaz - Na3— Gaas — Plin

Butano/Propano — Butane/Propane — Butan/Propan —
Butaan/Propaan — Butaani/Propaani -bytaH/[1ponaH —
Butan/Propan —

Cartucce utilizzabili — Cartouche Utilisable — Usable
Cartridges — Cartuchos Utilizables — Verwendbar
Kartusche - CbBMecTumMu natpoHu — Aanbevolen
gaspatronen — Cartuchos Utilizados — Dopuszczalne
Naboje — Pouzitelné Naplné — Felhasznalhat6
patrontipusok — Kasutatavad Balloonid — Prikladne
patrone

KEMPER art. 1121F — 1126F46
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nPeEBOA OT OPUTMHAJIHUTE MHCTPYKUUA -
MHCTPYKLUUU 3A CITMOBABAHE, YNNIOTPEBA U NOAAPBXKA

H || BaxHo: I'IpoqueTe BHMUMaTeNHO cneaHUTe MHCTPYKUUM, 3a Oga cCce 3ano3HaeTe C ypeaga,

npeau Aa ro cBbpXeTe KbM rasosata 6yTunka. 3anaseTe Te3nM MHCTPYKUMM 3a 6baelya
cnpaska.

BHuMaHue: V13non3BaHeTo Ha To3n ypes Npov3Bexaa eMUCUN Ha BbIMepoaeH AMOKCUI U TAXHOTO
HaTpynBaHe MoXe Aa 6bae onacHo. T03M NPOAYKT TpsAGBa Aa ce M3non3Ba caMo Ha OTKPUTO UK B Aobpe
NPOBETPVBM MOMELLEHNS, 3a [a Ce OCUTypu Bb3lyX 3a ropeHe 1 aa ce u3berHe obpasyBaHETO HAa CMecU oT
Hesropenu rasoee. HE U3MNOJN3BAUTE YPEOA HA 3ATBOPEHU NMOMELLEHUA.

MHO®OPMALUA 3A BESOMNACHOCT
1. Wsnonsearte ypega camo Ha OTKpUTO wmnM B Aobpe NpoBETpMBM MOMELLEHMS, Ha Ge3onacHo
pa3CcTosiHME OT BCHAKaKBM WU3TOYHMLWM Ha TOMSIMHA, NMaMbK UMW UCKPUM WU Janed OT HaTpynaHa
MPBCOTUS U 3ananMMn matepuanu.
2. [loctaBeTe KOTNOHa Ha 3eMdATa WM Ha noja, BUHArM B XOPU3OHTanHO nonoxeHue. Hukora He
nocTaBanTe KOTMOHA BbpXYy ObPBEHW UMW MNNAacTMacoBU MOBBLPXHOCTU UMM BbpXy 3ananvmu
MaTepuanu.
Huvkora He nocTaBsaiTe 3ananumu npeameT Ha No-manko oT 1 M OT ropHaTa 4YacT UNnNu OTCTpaHu Ha
KOTNOHa.
He mecTteTe ypena no Bpeme Ha ynotpeba.
Hukora He moguduumpanTe KOTAOHA CUM U B HUKAKbB Crlydan He pasrnobsiBante ypeda U HeroBute
KoMnoHeHTW. MNpomeHun no ypeaa Tpsbea Aa ce npaBAaT caMo OT KBanuduumpaH nepcoHarn.
lMpoBepeTe ganu ypeabT He e noBpedeH. Hukora He nsnonasanTe NOBpPeOeH ypea.
He gonyckanTte gOMaLLHM XXMBOTHM B GNIM30CT A0 KOTMOHA.
Hukora He ocTaBsanTe KOTNOHa BKtoveH 1 6e3 Haasop.
BHMMAHWE: mHoro ropeLun 4actu ca necHo JoCTbNHU. [pbXTe ypeaa ganed ot geua.
0. Hukora He nanonssante cbaoBe C AnameTbp no-ronsm oT 20 cM. Hukora He 3arpsiBanTe npaseH CbAa.
1. He usnonseante ypefa 3a roTBeHe Ha XpaHa, KaTo NocTaBdaTe ronsgma TeHaKepa Mmexay [iBa ypeaa.

220N gk W

i:é

G> 20

1. He mecTteTe KOTMNOHa, KOrato BbpXy HEro uma cbp.
2. 3arBopeTe BeHTUNa Ha rasoarta byTtunka cneg ynotpeba.

MHO®OPMALUA 3A U3MOJIBBAHETO HA NMATPOHU
1. Wsnonaeanite usknountenHo 6ytar/nponarHosu natpoHn KEMPER apt. 1121F — 1126F46.
ApantvpaHeTo Ha Apyrv ra3oBu KOHTEMHEPU MOXe Aa 6bae onacHo.
Bcunuku onepauum no crinobsaBaHe U cMsiHa Ha NaTpoHu TpsibBa Aa ce u3sbpLuBaTt Ha gobpe
NPOBETPMBO MACTO U Janedy oT nfnaMbuM 1 3ananMmmn matepuanm.
Hukora He nyweTe, gokato 6opasute ¢ naTPOHM.
[Mpo4yeTeTe BHMMATENHO NHCTPYKUMMTE BbPXY ONakoBKaTa Ha naTpoHa npean ynotpeba.
Hukora He nanarante naTpoHu Ha Temnepatypu Hag 50°C.
BuHarn gpbxTe ypeaa ganed ot geua.
KoraTo ypeabT He ce nsnonssa, NaTpoHbT TpsibBa Aa Obae U3KITHYEH.
B CNMYYAW HA U3TUYAHE (MI/IPM3MA HA rA3) UBHECETE BEOHATA YPEOA HA OTKPUTO, HA
MPOBETPUBO MACTO BE3 U3TOYHULUU HA TMINAMDBK, U CIEQ, TOBA MOXETE OA THPCUTE
M3TUYAHETO U OA 'O CIMNPETE. AKO UCKATE OA MPOBEPUTE XEPMETUYHOCTTA HA
BALWWA YPEAO, HANPABETE O HA OTKPUTO U HUKOIA HE TbPCETE U3TUYAHE C NMNAMDBK,
A N3NON3BAUTE CAMNMYHEHA BO[A.

Nookw N

NMPOBEPKA 3A U3TUYAHUA
lMpoBepsiBanTe 3a N3TMYaHE Ha BalLMs ypen camo Ha OTKpUTO. He TbpceTe u3Tu4aHeTo ¢ Knbput, a
N3non3BanTe Boga n canyH unun aeTekTop 3a ras (HawuaT apTtukyn Revelgas kog 1726). HaHeceTe pa3tBop
Ha canyH 1 Boda Unu geTekTopa 3a ras B MeXauMHHUTe NpocTpaHCTBa Ha ypeaa. AKo ce NoaBsaT
MexypyeTa, TOBa 03Ha4aBa, 4Ye MMa Ted 1 Ton TpsibBa ga 6bae oTcTpaHeH npeam ynotpeba. Ako
yCTaHOBUTE TeY N He MOXeTe [a ro OTCTpaHuTe, He ce onuTBanTe Aa ro nonpasuTe No Apyr HA4YuH, a ce
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CBbpXKeTe C KnmeHTckaTta cnyxba. He nanonssante ypen, KOUTO nma Ted, e NoBpeaeH Unn He
OYHKUMOHMpPA NpaBUITHO.
MUHcTpyKumm 3a ynoTtpeba

1. He n3nonseanTe KOTNOHA 3a LN, pasfiinyHm OT rOTBEHE.

2. MNMpwn BKNtoYBaHe BWHaruM 3actaHeTe OO camarta nedvka. Hukora He naneTte, kato manaraTe NUUETO CU
OVPEKTHO Hag nedvkaTa.

3. lMNMocTaBeTe KOTNOHA BbpXy CTaburiHa U XOpU3oHTarHa NoOBbPXHOCT.

4. lMocTaBeTe KOTNOHa Aaney oT 3ananvMn BeLecTBa Unvm npegmMmeTin, KouTo MmoraT Aa 6baaT noBpeaeHu oT
TONMMHa.

5. YBepeTe ce, Ye ynnbTHEHUATa ca B JOOBPO CbCTOsIHME, Npean Aa CBbpXeTe razoBarta KaceTa.

6. Hukora He nanonseanTe ypeaa c NnoBpeaeHn Uinm N3HOCEHN YNITbTHEHUS.

7. Hukora He nanonseanTe ypeaa, ako uma Teu, e NoBpeaeH Unn He yHKUMOHMPa NPaBuIHoO.

8. YBepeTe ce, Ye pbkoxBaTkaTa Ha ropenkara (7) € Hanb/IHO 3aBbpTAHA B NO3NLMS «-».

9. YBepeTe ce, Ye pbkoxBaTKaTa Ha KpaHa (2) € HambIHO 3aBbpTsAHA B NO3ULMS «-».

1 OTkntoyeTe nevkata (1) 1 s oTBOpETE.

1 3aBuiiTe NO MOCOKA Ha YaCoBHMKOBATa CTpefika KOHEKTopa Ha Mapky4ya (4) KbM KOHEeKTopa Ha

neykarta (6).

0
1

12. OTcTpaHeTe kanaka Ha KaceTaTa U 3aBUNTE KaceTaTta BbpXy KpaHa (3).

13. OTBOpeTe rasoBus KpaH (2).

14. OTBOpeTe rasosusa kpaH (7) B Nocoka «+», AOKaTo HaTMCHeTe OyTOHa 3a nuesos3anarnBaHe.

15. 3a pa yBenuunte gebuta, 3aBbpTETE pbKOXBaTKaTa Ha KpaHa KbM Mo3vumst «+». 3a ga Hamanure
Aebuta, 3aBbpTeTE pbKOXBaTKaTa Ha KpaHa KbM NO3ULNS «-».

16. Cnep ynoTpeba Ha ypeaa 3aTBOpeTe ra3oBusi KpaH, KaTo 3aBbpTUTE pbKOXBaTKata B NO3ULMSA «-».

17. Mo Bpeme Ha npoabmkuTenHa pabota e HopManHo JonHaTta YacT Ha kaceTaTa ga usctusa. Yactum ot
ypeaa morart fja ce Harpesit MHOro.

18. Perynupainte nnambka crnope BallnTe Hy>Xawu.

19. BHumaHue: ypeobT He e obopyaBaH CbC CUCTEMA 3a aBTOMATMYHO 3aTBapsiHE Ha rasa
(TepmopBorika).

M3kniouBaHe Ha ypeaa
3a ga uskni4unTe ypena, 3aBbpTeTE KpaHa Mo nocoka Ha YacoBHMKOBATa cTpersika B noduuus ,OFF*
N n34akanTe NNamMbKbT Aa yracHe HanbfHO, Npeau Aa NpeMmnHeTe KbM cnefpallara cTbrka.
N3yakanTe nnoyata ga nsctuHe, npeau aa st npubepere.
KoraTo ypeabT He ce n3nonsea, € 3agbIMKUTENHO Aa U3BaauTe kaceTaTa oT ypeaa.
Tosun ypea Moxe [a ce CbxpaHsiBa Ha 3aKpUTO CaMO ako kaceTaTta e buna usknioveHa n ussageHa
oT ypeaa. Ako oyakBaTe 6ap6ektoTo Aa OCTaHe HEM3MNON3BaHO 3a onpeaeneH Nnepmoa OT Bpeme,
CbXpaHsiBanTe ro B opurMHanHaTa My OnakoBka v B cpefa, cBoboaHa OT npax.

N

P

CmsHa Ha byTunkaTa
YBepeTe ce, 4e byTunkaTa e npasHa, npeaun ga 9 cMeHuTe (pasknareTe 4, 3a Aa vYyeTe 3ByKa,
n3gaBaH OoT TeYHOCTTa).
CmeHeTe ByTunkaTta Ha OTKpPUTO M Jarned oT Apyru xopa.
YBepeTe ce, 4Ye ypeabT e U3KMYeEH, npean aa ussagure bytunkara.
lMpoBepeTe ganu BEHTUNbT Ha ByTunkaTa e HanbiHO 3aTBOPEH.
PasBuinte bytunkaTa, Kato obpXuTe KpaHa (3): BbTpelleH knanaH Ha byTunkaTa npegoTeparsiea
N3TUYaHeTO Ha ras.
lMpoBepeTe ynnbTHEHMATA Ha ypeaa, npean Aa MoHTMpaTe HoBa byTurnka.
MoHTupanTe HoBa ByTuska, KakTo e ykasaHo no-rope.
MocTaBAHETO Ha HOBWM BYTUNKM B CTYAEH Ypea MOXe Aa AoBene 40 NpOoMsiHa B NflaMbka, KOATO
obaye ce HopmManuaupa crneg U3BeCcTHO BpeMeE.

-_—

N ghwd

MouncTBaHe n noaapbLAKKa
MouuncTteanTe BaweTo obopyasaHe CIIEL BCAKA YNOTPEBA. He nsnonseante abpasveHu unm
3ananumu npenapaTtu, KOUTO MoraT Aa NoBpeaaT KOMMOHEHTUTE Ha ypeaa v Aa NPUYMHAT noxap.
lMouuncTBanTe € pas3TBOp OT ToMNsa Boga 1 caryH.
HWKOIA HE N3MON3BAMTE NPOOYKTU 3A MOYNCTBAHE HA ®YPHW.
BHUMAHWE: Bcunukn onepaumm no nouymcTBaHe v nogapbxka Tpabsa Aa ce M3BbpLUBaT, KOraTo ypeabT €
CTyAeH u cnepg kato bytunkarta e 6una n3sageHa.
Bcunuku Bbnpocu KbM oTAena 3a obcnyxeaHe Tpsbea ga 6baat otnpassaqy kbM: KEMPER Srl.
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GARANTI

GWARANCJA
EIMYHZH

GARANZIA
GARANTIE  TAKUU
WARRANTY ZARUKA
GARANTIA
GARANTIA

Imported by:

KEMPER S.R.L.

FAPAHTUA
GARANTII
GARANCIJA
GARANTIJA
GARANTIE

ZARUKA
GARANCIA
GARANTI
JAMSTVO
FAPAHLINS

Via Prampolini 1/Q — 43044 Lemignano di Collecchio — PARMA -ITALY

Tel +39 0521 957111 — Fax: +39 0521 957195 — info@kempergroup.it — www.kempergroup.it
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